The Capricornian Ltd.

'Virtuoso!" Rockhampton Symphony Orchestra Ticket Giveaway – Terms and Conditions

1. Information on how to enter and prizes form part of these terms and conditions. Submission of an entry is deemed acceptance of these terms and conditions.

2. Promoter:

The Promoter of The Capricornian '*Virtuoso!*' giveaway is: The Capricornian Ltd ABN 54 087 650 940, 157 East Street, Rockhampton QLD 4700. Contact via phone: 1300 314 900 or on the website - <u>www.capricornian.com.au</u>

3. Competition Period:

The competition will commence at 3:00pm Wednesday 5 June 2024 and will run until 9:00am Friday 7 June 2024.

4. Eligibility:

Entry is open to Central Queensland residents only who are able to attend the performance in Rockhampton.

Only one entry is permitted per person.

Employees of the Promoter (and their immediate families) are ineligible to enter.

5. Draw details:

Two (2) winners will be chosen at random. The winners will be selected by The Capricornian Marketing and Community Engagement team on Friday 7 June 2024 at 9:00am, 157 East Street, Rockhampton, QLD 4700. The winners will be contacted before 12:00pm on Friday 7 June 2024 via email from The Capricornian.

6. Prize

The winning entries will receive a double pass to Rockhampton Symphony Orchestra's *'Virtuoso!* performance on Saturday, 15 June 2024 at the Rockhampton Pilbeam Theatre.

7. Collection

The Promoter to notify the winners of the collect point.

8. Privacy

We will not disclose personal information to third parties without your permission. In entering this Promotion you agree to the lawful collection, use and disclosure of your personal information in accordance with the Promoter's <u>Privacy Policy</u>. You are able to access the information we hold about you.

All information will be treated in accordance with the Promoter's <u>Privacy Policy</u>, a copy of which can be obtained from:

- the relevant Promoter's website listed above; or
- any branch of the Promoter.

The Capricornian Ltd | ABN 54 087 650 940 | AFSL/Australian Credit Licence 246780